

 ZŠ A MŠ DEBLÍN	Školní rok 2023/2024 32. TÝDENNÍ PLÁN 8. 4. - 12. 4. 2024
ČESKÝ JAZYK	<ul style="list-style-type: none"> ● Procvičování vyjmenovaných slov, slovní druhy (podstatná jména) ● Práce s textem - rozpoznání pravd a lží v textech ● Cíl týdne: Rozpoznám v textu pravdivou a lživou informaci. ● V pátek 12.4. velká písemná z ČJ
MATEMATIKA	<ul style="list-style-type: none"> ● PS 2.díl po stranu 23, stovková tabulka, počítání s přednostmi, písemné násobení upevňování násobilky ● cíl týdne: Při řešení příkladů myslím na různá pravidla, která jsme se učili a řeším úkoly pro mě nejnadnější způsobem. ● Ve čtvrtek 11.4. velká písemná práce z M
NÁŠ SVĚT	<ul style="list-style-type: none"> ● Ekologie, pořádek ve věcech ● Cíl týdne: Uspořádám si své věci ve třídě (v lavici, v krabici, v šanonu)
ANGLICKÝ JAZYK	<ul style="list-style-type: none"> ● Unit 7: Zoo animals ● str. 31-34 ● Cíle: Pojmenuju zvířata v zoo a popíšu je. Vyprávím o svém oblíbeném zvířeti, jídle, barvě a čísle.

Další informace:

Milí rodiče,

po dobu měsíce dubna nás bude provázet téma ekologie a recyklace. V pondělí 22.dubna nám toto téma vyvrcholí Dnem Země.

V pondělí 8. dubna máme v plánu opět navštívit Tišnov, tentokrát do knihovny na hodinový výukový program, který je zdarma a pokud bude vhodné počasí, tak se projdeme po Květnici. Dětem tak postačí v tento den cestovné do Tišnova a zpět (nemusí mi nosit předem) a nějaké drobné do pekárny, budou li si chtít něco na zub koupit. Z Deblína odjíždíme autobusem v 8:08 /v edookitu prosíme vyplnit anketu, pokud jste již tak neučinili.

Prosíme, aby si děti nosily do školy v aktovce funkční tyčinkové lepidlo, společně sdílená lepidla nám dosloužila a naznali jsme, že bude dobré, když si děti budu zodpovídat každý za své. Také vícero dětem chybí obyčejné tužky do matematiky, v pracovních sešitech pak děti píšší pastelkami, které nejdou dobře gumovat, potřebují li něco opravit. Předem děkujeme, mrknete li, co dětem v pouzdrech chybí a případně dovybavíte.

Ve čtvrtek a v pátek si napíšeme tříčtvrtletní písemky z M (písemné sčítání, odčítání, násobení, jednodušší převody jednotek délky, rýsování do čtvercové sítě, slovní úlohy) a ČJ (psaní, vyjmenovaná slova, podstatná jména, práce s textem a porozumění textu).

Pohodové jarní dny přejí Jana Šnévajsová a Zdeňka Smékalová